- Tema:

" Teopus seposmHocmell.
Cmamucmuyeckue memodsl
obpabomku uHgopmayuu.




Teopusa BepoATHOCTEN

Teopusa sepoAamHocmeu - 3TO pa3jen
MaTeMATUKM, N3yYatoLLMN
3aKOHOMEPHOCTU C/Ty4aUHbIX IBJIEHWUMN,
MOCBALEHHbIM UCCAE40BAHMIO UNX
KONMYECTBEHHbIX OLLeHOK.



Knaccmyeckass BepoATHOCTHas

CXeMa.
ANna HaxoxXaeHUs BepoATHOCTH A:

/. Haumu yucno N scex 803MOMCHbIX
ucxooos daHHO20 onbima.

2. Haumu konuvyecmso N(A) mex ucxodos
onbima, 8 KOMOPbIX HACMynaem
cobbimue A.

3. Haumu yacmnroe N(A)/N, oHo u ecmob
BeposAMHOCMb cobbimus A.



[1pumep.

3adaua:

KakoBa BepoSATHOCTb BbiCTpesia B Urpe «Pycckas pyaeTtka», ecam urpa

BeAETCA C peBo/ibBepoM, B bapabaH koToporo nomeutaercs 6
naTpoHoB?

PeweHue:
N=6

N(A)=1
P(A)=1/6=0,17
Omsem: 17%.



CTaTucTmnyeckne metoabl 06paboTku
MHPOPpMaL M.

Ancopumm:

I.  JlaHHble N3MepeHnn ynopaaoumBatoT u

rpynnupytoT.
2. [locne rpynnnpoBKU COCTABAAIOT
Tabanubl pacnpegeneHms AaHHbIX.

3. Mo gaHHbIM TabanLbl CTPOAT rpaduk

AN AnarpaMmmy pacnpegeneHus
AAHHbIX.



[1pumep.

3adaya:

14 N1100AM 6biN10 NpednoueHo Ha3sams
nboe yucao om 1 4o 1o0.

bblin nonyyeHsl cnegytouime pesyasTaThl:

5469385565586%5



YnopsagoumBaHme v rpynnmpoBKa

123 456 7 8 g 10

0011630210



Tabaunuya pacnpegeneHnsa gaHHbIX.

SlapmaHT 3 4 5 6 8 ®) 10 BCEro
10
TKEaTHoc 1 1 %) 3 2 1 0 I
14
Yactots 0,07 | 0,07 | 0,43 | 0,21 0,14 10,07 |0 1
YacroTs 7 7 43 21 14 7 0 100

, %o




[paduk.
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